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Ata da 2º (segunda) Reunião Solene do 2º (primeiro) período 

legislativo da 32º (Trigésima segunda) Legislatura da Câmara 
Municipal de Dores do Indaiá, Estado de Minas Gerais. Aos 13: 
(freze) dias do mês de dezembro de 2012 (dois mil e doze) às 

20h35min (vinte horas e trinta é cinco minutos) no Colégio 

Municipal São: Luís, situado à Praça do Rosário, nº 268, nesta 

cidade, realizou-se a segunda Reunião Solene da Câmara 
Municipal de Dores do Indaiá, Minas Gerais, sob a presidência 

“do Vereador João Paulo de Noronha. A Vereadora. Thessália 
Cristina Courinos Nascimento. Silva foi designada a Mestre de. 

“Cerimônia que convidou para compor a. Mesa: Vereador 

Presidente João Paulo de Noronha, Vereador Vice Presidente — 
Flávio Pereira de Carvalho, 1º Secretário: Vereador Silvio Silva e | 
“Vereador Sosthene Morais - 2º Secretário e demais Vereadores: 
Carlos Rodrigues, Célio Xavier da Silva. Foi registrada e 
justificada a ausência dos Vereadores Célio Xavier da Silva, 

Rivalton Cruz de Matos e Ronaldo Acrriano Ferreira. Em seguida 

a mestre de cerimônia cumprimentou e convidou para tomar 

“assento à frente as autoridades presentes. Logo após foi. 

“passada a palavra ao Presidente Vereador João Paulo de 

Noronha que registrou a presença dos vereadores, e declarou 
abertos os trabalhos em nome do povo de Dores do Indaiá e 

suplcando a proteção de Deus, ressaltou que a presente 

- reunião solene tem o objetivo a.entrega de Diploma de Honra: 

ao Mérito Legislativo a alunos e desportistas do Município, de - 

Dores do Indaiá. Dando prosseguimento aos trabalhos o Senhor 
Presidente convidou a todos para ficarem de pé para a 
execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino a Dores do 
Indaiá em gravação. Procedendo à reunião solene foi passada 
á palavra.a mestre de cerimônia que deu início à entrega dos 

diplomas, convidando os alunos e seus respectivos professores, 

sendo. homenageados os seguintes alunos e professores da 
área educacional: Agraciados da Escola Particular Dorense: 

2008 - Túlio Gomes de * Nrauige Frêmio Olimpíadas de 
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Matemática —- Rede Promove - Professora Ivanilda de Oliveira 

Silva; Stella Maria Alves Rodrigues - Prêmio Olimpíadas de 
“Matemática — Rede Promove — Professora Alexandra Mendonça 

Cunha: Melato; 2009 - Prêmio Olimpíadas de Matemática ; — 
Rede PROMOVE: Cássia Campos de Oliveira — Professora 
Alessandra Mendonça Cunha Melato; Fernanda Guimarães de 

Araújo: — Professora Alessandra Mendonça Cunha Melato; 

Concurso Semana do Trânsito — Polícia Militar - Cássia Campos 

de: Oliveira — Professora Sandra Gomes Fernandes Moreira; Ano 

2010 - Prêmio Arcelor Mittal — Túlio Gomes Araújo; Olimpíada de 

Matemática - Thiago Gabriel Costa e Souza — Medalha prata - 

Professora Maria do Sacramento - Olimpíada de Matemática — 
Fernanda Guimarães Araújo. — 1º lugar — Professora Maria do 

Sacramento; Guilherme Rezende Trindade Borges - Professora 
ivanilda de Oliveira e Silva; Ano 2011- Prêmio Olimpíada de. 
Matemática — Rede PROMOVE - Cássia Campos de Oliveira — 

Professora. Maria do. Sacramento Zica Ferola Araújo - Prêmio 

Arcelor Mittal - Liv Maria Caetano Costa — Professora Maria do 

Sacramento .Zica Ferola Araújo; Arthur Álvares Santana — 
Professora Ana Rita Caetano Guimarães - Prêmio Arcelor Mittal - 
Júlia Ribeiro Vaz de Faria - Professora Maria do Sacramento Zica 

- Ferola Araújo - Ano 2012 - Concurso de Redação COMADI - Liv 

Maria” Caetano Costa — Professora Lúcia Helena. Cruz Morais. 
* Lopes; Eduardo Felipe Alvarenga de Sousa - Professora Lúcia. 

“Helena Cruz Morais Lopes - Prêmio: Arcelor Mittal -- Ana: Elisa 

“Rezende Borges - Professora Lúcia Helena Cruz Morais Lopes; 

Gabriela Costa Pinto Fiúza — Professora Aline Mara de Matos; 

- Larissa Couto Silva Pinto - Professora Ivanilda de Oliveira e Silva - 
Olimpíada de Matemática - Rede Zatti - Nível A - 2º lugar - Linda. 

Maria Pinto de Queiroz - Professora Ivanilda de Oliveira e Silva; 
Nível € - 1º lugar - Liv Maria Caetano Costa - Professora Maria 
do Sacramento Zica Ferola Araújo; Nível D - 1º lugar - Cássia 

Campos de Oliveira - Professora Maria do Sacramento Zica 

Fel la Araújo; Agraciados do Pré Escolar Municipal De Dores Do 
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Indaiá — MG - Concurso “Dores do Indaiá — A Cidade Que Eu: 
"Amo" = Promovido pela Prefeitura Municipal de Dores do Indaiá . 

- Letícia Sara Sousa Matos — Professora Karina Rodrigues Faria de 
Lima; Agraciados da Escola Municipal Mestre Tonico; Ano. 2010 - 
“Concurso. de Redação promovido pelo SICOOB - Maurílio 

“Antônio Silva Elias - 1º lugar — Professora Sandra Caetano Caldas 
- Concurso CAF — Categoria Desenho - Karine Adriane Severo — 

“1º lugar - professora Márcia Helena da Silva. Ano 2012" - Alice | 
Lavra silva Melo - Professora Rosana Lúcia Ribeiro Correa -.: 

“Concurso: Redação: Tema Meio Ambiente — Promovido pela: 

Arcelor Mittal Lucas Fidelis Nascimento — 1º lugar - Professora 
Maria Libéria Freitas Araújo; Livia de Sousa Furtado da Costa - 3º 

lugar — professora Sandra Caetano Caldas; Agraciados do 

Instituto - Educacional Maanaim - Ano 2009- Apresentação 
Teatral — Tema: Meio Ambiente - Alunos do 9º ano — 2º lugar - 
somente recebeu o prêmio a Professora Regina Angélica 

' Ribeiro, pois os alunos não estudam mais na, escola - Slogan — 

Lixo Rural - Apresentação Teatral - Tema: Meio Ambiente, 

somente recebeu o prêmio a Professora Vicentina, pois os. 
alunos não estudam mais na escola, Marcos Vinícius de Oliveira 

Pinheiro — 2º lugar — Professora Vicentina Maria Pinheiro e Silva; 

“Ano 2071- Prêmio Meio Ambiente Arcelor Mittal - Concurso de. 

Redação - . Bárbara Byanca. Caetano: de. Araújo — 1º lugar 

"Regional -Professora Vicentina Maria Pinheiro e Silva; Concurso 
- de Redação - Bárbara Byanca Caetano de Araújo — 1º lugar 

Nacional - Professora Vicentina Maria Pinheiro-e Silva; Ano 2012 

- Prêmio Meio Ambiente Arcelor Mittal - Concurso de desenho — 
Bianca Oliveira Lavriano da Silva -2º lugar Regional - Professora 

Maria de Fátima Alves - Concurso “Dores do Indaiá — A Cidade . 
Que Eu Amo” — Promovido pela Prefeitura Municipal de Dores 

- do Indaiá - Nível | - Redação — Beatriz Lorena Alves daSilva - 1º. 
“lugar — Professora Gilmara. Resende de Magalhães - Nível | - 

Simara — Mylena Moraes Araújo — 2º lugar - Professora | 

Climara Resende de Magalhães - Nível Il - Redação - Bárbara 

A brã Elo
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“Byanca Caetano de Araújo — 1º lugar = Professora Carla Helena 

“Silva de Faria - Milena Freitas de Sousa; Alunos Agraciados da 
Escola - Estadual Francisco Campos. -. Ano 2009 - Projeto . 
Semeando promovido pela FAEMG e SENAR — Andressa 
“Caetano Xavier - Redação — Tema: sustentabilidade e Meio 
Ambiente - 1º lugar — Professora láscara de Oliveira Pinto Fiúza; 
Ano-2010 - Projeto Semeando promovido pela FAEMG e SENAR -.. 

“Gabriel Nunes — desenho — Tema: Meio Ambiente - 1º Jugar =. 

Professora Marilda Aparecida da Costa; Ano 2011 - Concurso 

- promovido pela Assembléia Legislativa do Estado de Minas. 
Gerais - Nadir Suélem Alves de Oliveira - Redação — Tema: Eu, | 

"Minha Cidade e os Trezentos Anos do Ciclo do Ouro em Minas 
- Gerais - Professor Rodrigo de Paula Mendonça - Prêmio Meio 

“Ambiente Arcelor Mittal - Concurso de desenho — Tema: Idéias 
para Sustentar o Mundo - Brayon Pereira Gonçalves Silva - 2º 

lugar — Professora: Rosalba Laureano de Sousa - Ano 2012 - 

Prêmio Meio Ambiente Arcelor Mittal - Concurso de desenho — 
“Tema: Idéias: para Sustentar o Mundo -- Brayon Pereira 

Gonçalves Silva - 1º lugar - Professora Rosalba Laureano de. 

“Sousa: - Concurso de Redação promovido pela: COMADI — 
Cooperativa Mista Agropecuária de Dores do Indaiá - Vitória | 

Rosária Gomes: Venâncio - Concurso Redação. — Tema: A 

importância de uma Cooperativa. na. sua Região — 2º lugar - 

Professor Rodrigo de Paula Mendonça- Concurso “Dores do: 

Indaiá — A Cidade que eu Amo” Promovido pela Prefeitura 
Municipal de Dores do Indaiá - Milena Freitas de Sousa - Poesia — 

- Tema: Dores do Indaiá a Cidade que Eu Amo - 2º Lugar - 
Professora: Márcia Faria; Rafaela Araújo -Redação - Tema: 
Minha Cidade - 2º Lugar — Rosângela Salviano; Vitor Gabriel 

Sousa da Silva — Desenho - Tema: Dores do Indaiá a Cidade que 

Eu Amo - 2º Lugar — Professora Elma Imaculada de Mendonça; 
Brayon Pereira Gonçalves Silva - Concurso de desenho — Tema: 

Dores do Indaiá a Cidade que Eu Amo -1º Lugar - Professora 
Roi alba Laureano de Sousa; Agraciados no. Colégio + Hélio 

+ br Ab Be.



CÂMARA À MUNICIPAL DE DORES DO INDAIÁ 
| : - CNPJ: 04.228:760/0001-01. - Fone: (37) 3551 -2371 = 

Rua Distrito Federal, 444 B. Osvaldo de Araújo - Cep: 35. 610-000 '- Dores do Indaiá-MG E 

  

e-mail. -camaradoresQindanet. com.br : 

7 

Cameirá de Ensino Médio - 2009 Elise Guimarães de Araújo o-1º 

lugar POVIP/Vestibular Promove — Professora Ornélia Inácio de 
- Oliveira - Mileny Pires de Oliveira = 1º lugar PROVIP/ENEM — 

Fernanda. Melato. - 1º. lugar PROVIP/Vestibular Promove - 
Professora Ornélia Inácio de Oliveira - Concurso Promovido pela 
Prefeitura “Municipal de Dores do Indaiá - Igor Falconiere 

Santiago - Concurso de Redação - 1º Lugar — Professora Ornélia . 

Inácio de Oliveira - Concurso. “Dores do Indaiá — A Cidade que 
eu Amo” Promovido pela. Prefeitura Municipal de Dores do: 
Indaiá - Nível Ill - Redação — “Dores do Indaiá — A Cidade que: 
eu Amo - Kassandra de Oliveira Barbosa - 1º lugar - Professora. 

Ormélia Inácio de Oliveira - Agraciados do Centro de Educação 

“ Interativo - Ano 2012 - Concurso realizado pela: Secretaria 
— Municipal de Educação Nível |- Desenho - João Pedro Amaral. 
Ude. - 1º lugar — Professora Gisele Martins Sousa: Noronha; Nível | 
“— Desenho - Luíza Álvares Campos - 2º lugar - Professora Flávia. 
Inácio Rodrigues -. Agraciados da Escola. Municipal “Benjamin 

Guimarães” Ano 2009 - Concurso Arcelor Mittal - João Victor 
Andrade Bernardes Costa —- Desenho — 2º lugar - fase Regional = 
Professora Aline Mara de Matos; Ano 2010 - Concurso Arcelor 

“Mittal-- Letícia de: Sousa Carvalho Teles — Desenho — 1º lugar - | 

fase Regional — Professora Josiane Regina Santos Carvalho —. 

“Ano 2012.-Concurso : “Dores do Indaiá - A Cidade que: Amo". 

Promovido pela Prefeitura Municipal de Dores do Indaiá - 

- Viviane Glenda Siva - Desenho - Professora Maria José 
Almeida; Lucas: Eduardo Xavier - Desenho — Professoras Aline 
Mara de Matos e Sueli Auxiliadora Silva; Jhonatan Campos 
Policarpo — Desenho = Professora Maria Angélica Coimbra. 

-— Araújo - Olimpiada Brasileira da Astronomia e Astronáutica — 

“ OBA — Promovida Pela Sociedade Astronômica Brasileira (SAB) - 
Agência Espacial Brasileira e Eletrobrás Furnas Centrais Elétricas 
S/A - Cecília de Oliveira Lobato - Professor Carlos Leonardo da 
Ea do Colégio Municipal São Luís de - Ensino 
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-- Médio — 2011-1º Lugar Nacional: Apresentação do Projeto do 

Foguete de Garrafa Pet - Professor Carlos Leonardo da Siva e 
“alunos: Diogo Fabiano Cabral; Diego Batista Carvalho; Aline 

- Alves dos Santos; Thais Cristina Chaves Gabriel Fiúza Rodrigues; 
Ano 2012 - 3º Lugar Nacional: Lançamento do Foguete de 
Garrafa Pet, Professor Carlos Leonardo da Silva e alunos - Diogo 
Fabiano Cabral; Warley Ferreira Pinto, Kristian Garcia dos Santos; 

"Guilherme Ferreira de Morais; Alex Dias Rodrigues - Agrdciados 
da. Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE — 

- “Ano 20N- IX Festival Regional Nossa Arte da Centro Oeste Ill —. 
Dança: Folclórica realizado em Campos Altos - 1º colocado: 

“cidade de Dores do Indaiá-. Alunos: Paulo Henrique Pires 

Rezende — Professora Maria Angélica Coimbra de Araújo; 

Leonardo da Costa Ribeiro — Professora Neide Maria Mesquita 

Venâncio; Fernando Eusébio Ferreira — Professora Neide. Maria 

"Mesquita Venâncio; Wanderson de Melo — Professora. Neide 

-— Maria Mesquita Venâncio; Wilyan Luzo. Adão —. Professora 
- Helaine Fiúza Barbosa Rodrigues; Amanda Helena Silva — 

- Professora - Maria. Angélica Coimbra de Araújo; Simone 
Aparecida de Jesus — Professora Maria Aparecida Mesquita de. . 

Faria; Rosana Cardoso da Silva — Professora: Maria Aparecida: 
Mesquita de Faria; Maria Aparecida Alves Caldas — Professora 

Maria: Aparecida Mesquita de Faria; Professores responsáveis - 

— Professora: Maria Angélica Coimbra de Araújo e Professora . 
- Aparecida da Conceição Araújo Moreira; Vil — Concurso 

- Regional de Cartão de Natal da Centro Oeste Ill - Realizado 

em Moema —- MG - Wilyan Luzio Adão — 2º lugar - Professora. 
“ Aporecida da Conceição Araújo Moreira. Foi concedido o título 
à voluntária Nalzira de Fátima dos Santos pelos relevantes 

serviços prestados à APAE. Na área desportista foram . 
homenageadas as seguintes pessoas: Integrantes participantes 
em Campeonatos de Jiu-Jtsu — Equipe Gavião - cuja professora 
é a senhorita Karla Francisca Vieira Araujo —- campeã no 

Ca aa Brasileiro; Campeonato Mundial e Panamericano 

bom El 
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a de Jo: Jitsu — Lbjj - 1º lugar (ouro) brasileiro e no mundial e: : 
Panamericano e: os seguintes alunos - Jordana Aparecida das . 
Dores - 2º e 4º Etapa Campeonato Mineiro 1º lugar (ouro) nas 2; 

- Alice Lavra Silva-Melo - 1,2% e 4º Etapa Campeonato Mineiro 1º 

lugar (ouro): 1º e 4º e 2º lugar (prata) 2º: Gabriel Tomás Santos - 
“3º Etapa Campeonato Mineiro 1º lugar (ouro); Paulo Guilherme: 
Alves Gonzaga 2º e 4º Etapa Campeonato Mineiro 2º lugar 

(prata) - 2º etapa - 1º lugar (ouro) 4º etapa; Luis Otávio Batista 
“De Sousa. - 1º E 2º Etapa Campeonato Mineiro 1º lugar (ouro) 2º. 

“etapa; Diego Augusto - 1º E 2º Etapa Campeonato Mineiro 1º. 
lugar (ouro) 1º e 2º lugar (prata) 2º; Breno Henrique - 2º Etapa 
Campeonato Mineiro 1º lugar (ouro); Miriam Borges - 4º Etapa: 

Campeonato Mineiro 1º lugar (ouro): Yeda Aparecida Sousa 

Oliveira - 4º Etapa Campeonato Mineiro. 1º lugar (ouro); João... 

Rafael Silva- 2º e 4º Etapa Campeonato Mineiro 2º lugar (prata) 
2º etapa - 1º lugar (ouro) 4º etapa; Rodrigo “Silva- 2º Etapa 

Campeonato Mineiro - 2º lugar (prata): Gabriel Silva Camargos - 

2º Etapa Campeonato Mineiro 1º lugar (ouro); Ramon Gontijo —. 

“- 2ºe 3º etapa -=2º lugar - Campeonato Mineiro - Lucas Cardoso . 

o 4º Etapa Campeonato Mineiro 3º lugar (Bronze) 4º etapa; 

Everton dos Santos Melo- 4º Ejapa Campeonato Mineiro — 

“participação; José Geraldo Bruno - 2º e 4º Etapa Campeonato 

-Mineiro- Participação; Douglas Alves Paulino - 2º e 4º Etapa - 
: Campeonato Mineiro- Participação; Felipe Alves Santos - 2º e 4º. 

Etapa Campeonato Mineiro — Participação; Diogo Cabral - 2º e 

4º Etapa Campeonato - Mineiro - -—- Participação. Foi 

homenageado o -dorense Rousimar Palhares —. Toquinho 

campeão de UFC - Ultimate Fighting Championship, 
- organização americana de artes marciais mistas. Finalizadas as 

“—— entregas foi concedida a palavra a senhorita Carla Francisca 

Vieira Araujo que discursou representando a- classe de 

esportistas. Em seguida foi passada a palavra ao Senhor Evamir 

Araújo de Sousa - Diretor do Colégio Municipal São Luis que 

discurgou representando a clas da educação. E logo após na 

& A « 
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“nada: mais havendo em pauta sob a benção e proteção de | 
“Deus e em nome do Poder Legislativo Dorense o Senhor. 

Presidente declarou encerrada-a presente reunião convidando 
a todos para a reunião ordinária, dia 18 (dezoito) de dezembro, 
às 20h (vinte horas) aqui no Salão Dácio Chagas. de Faria, e eu, 
Silvio silva, 1º Secretário, lavrei a presente . ata que se aprovada 

 



 


